Летние каникулы 2025 !!!
В 2025 году школьнику Магаданской области путевка в организации отдыха (с дневным пребыванием, круглосуточным, выездной отдых) будет предоставляться  за счёт средств областного бюджета. Родительская плата НЕ ВЗИМАЕТСЯ!!! Отдых по путёвке для семьи ребёнка является БЕСПЛАТНЫМ.
Прием заявок начнется с 5 февраля 2025 года в загородные лагеря Магаданской области («Детско-юношеский оздоровительный центр» («Северный Артек»), «Снежный», санаторий «МИР», «Синегора»). 
Прием заявок на выездной отдых начнется с 1 марта 2025 года. 
Срок рассмотрения заявки до 35 рабочих дней. 
Органом, уполномоченным в сфере организации отдыха и оздоровления детей в Магаданской области, является МОГАУ «Центр развития детского отдыха», который находится по адресу: г. Магадан, Транспортная улица, 5/23, кабинет 210, тел.: 60-11-04. 
Органом, уполномоченным по организационным вопросам в рамках летней кампании на территории Хасынского муниципального округа: сбор, подготовку документов, отправление детей в организации отдыха и оздоровления детей, расположенных на территории Магаданской области и за ее пределами, является Комитет образования, культуры и молодежной политики Администрации Хасынского муниципального округа Магаданской области: п. Палатка, ул. Ленина, 76, каб. 27, тел.: 9-21-70.
Подать заявку необходимо через портал «Госуслуги» в разделе «Организация отдыха детей в каникулярное время». 
Прием заявок на получение путёвки в лагеря с дневным пребыванием на базе школы начнется с 1 апреля 2025 года. Для этого необходимо лично обратиться в организацию (заявление оформляется на бумажном носителе). По вопросам подачи заявок на получение путевки обращаться в общеобразовательную организацию, в которой обучается ребенок.
Подробную информацию по заявочной кампании-2025 смотрите на  сайте  https://clck.ru/3G4rUM и на сайте министерства образования Магаданской области https://clck.ru/TyLS4.

